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lovi „Človeka nikar", ki zahteva polnozvenečega organa. V 
teh dveh točkah je Peršlova dosegla popoln uspeh. 

Ta koncert „Ljubljane" je važen za našo glasbeno zgo
dovino, ker nam kaže, kako prodira glasbena izobrazba v 
našem občinstvu. Samo osebna požrtvovalnost je dosegla 
ta uspeh, samo veselje do dela in umetnosti, ki ustvari več 
nego se da kupiti za mnogo denarja. Umetnost ni vezana na 
noben sloj in na noben patent. Ona razpenja svoja krila 
širno po slovenski domovini. Dokaz — »Ljubljana"! X. 

C696KD 

Fr. Ks. Meško v čcščini. V Pragi se je pred krat
kim osnoval odbor izobraženih, katoliškomislečih mož, ki 
izdaja mesečnik „Revue Meditace" (Praha — VIII., 444), na
ročnina K 10'—, izhaja tretje leto, in leposlovno knjižico 
„Knihovna vubrane četbu" v snopičih a 10 vin. Doslej so 
izšli trije snopiči; prva dva sta prinesla drobne povesti žup
nika J. Š. Baara „Ptaci" z majhnim življenjepisom na koncu 
(roj. 1869, znan zlasti po povesti iz duhovniškega življenja. 
„Cestou kfižovou", ki je doživela že tretjo izdajo in jo je 
prinesla v prevodu Alte u. Neue Welt); tretji snopič pa nas 
je iznenadil z gladkim prevodom „Tihih večerov" našega 
slovenskega pisatelja Fr. Ks. Meška. Seveda imamo pred 
seboj šele začetek teh lepih slik: „Dlouha jest jeste cesta .. ." 
pa: „Za tichych večeru"; a veselimo se, da tudi naši se
verni bratje časte našega neumorno delavnega, tolikanj ljub
ljenega pisatelja. Le škoda, da ni redakcija životopisa že 
zdaj postavila pred prevod, ker bi iz celotnega pregleda 
Meškovih del tem laže prav cenili to delo. Zbirko priporo
čamo Slovencem, ki bi se radi priučili češčini. Čisti dobiček 
je namenjen v prospeh Katolickeho paedagogia v Praze-
Bubenči in Matice Curillo-Methodejske v Olomouci. D, 

Mednarodna lovska razstava na Dunaju. Dunaj 
„vleče" letos s svojo veliko lovsko razstavo. Lovstvo je 
pravzaprav le najinteresantnejša stran te razstave, sicer jo 

je pa jako izkoristil obrt za svojo reklamo. Izmed naših 
dežel sta dobro zastopani Kranjska in Istra. V „državni 
palači", koder so zbrane lovske znamenitosti vseh dežel, 
ima Kranjska svoj oddelek. Tu vidimo, poleg skromnejših 
zverin, našega — bivšega — medveda, nebroj rogov in ro-
žičkov, velika slika nas prestavi v Triglavsko pogorje s 
planinsko kočo. Panorama Ljubljanskega barja s predzgodo-
vinsko stavbo na koleh vzbuja splošno pozornost, ker je 
res posebnost, ki ji ni vrstnice na razstavi. Tako je tudi 
razstava polhov nekaj specifično kranjskega. Za tujski promet 
je preskrbela vlada velik reklamni oddelek in tam se 
Kranjsko jako dobro reprezentira. Triglavske slike Gro
harjeve in Rašičeve, mnoge pokrajine in narodne noše 
Kranjsko tako pointirajo, da se med Zgornjo Avstrijo in 
Solnograško, kamor so jo uvrstili, prav pogumno oglaša. 
Postojnska jama v družbi z Opatijo se seveda jako odlikuje; 
žive človeške ribice imajo dovolj gledalcev. Istrska kmetska 
hiša je jako značilna, dalmatinski oddelek uprav sijajen. 
Ker sta Galicija in Bukovina jako obilno zastopani in ima 
zlasti Bosna posebno krasen paviljon, udari na tej razstavi 
povsod na dan slovanski element. Hrvaška je žal tudi tu 
— pomažarjena. 
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Naše slike. 
Bosna p o n o s n a — pozdravlja ravnokar svojega 

vladarja! Osemdesetletni cesar Franc Jožef se ni strašil 
dolgega pota. Kot triumfator je prišel v Bosno, z nepo
pisnim navdušenjem ga je sprejelo vse prebivalstvo. Ves 
svet ve sedaj iz stotisočerih grl, da je Bosna vdana habs
burški dinastiji in da hiti nasproti novi omiki. Bosenski 
seljak, ki je zdihoval toliko stoletij pod turškim jarmom, 
živi danes v ustavni državi in viharno pozdravlja „velikega 
carja", ki stopa na tla, s toliko krvjo oškropljena, zdaj 
osvobojena, med dobri narod, ki hoče v solncu svobode 
tekmovati z omikanimi, srečnejšimi ljudstvi. 

D j a k o v s k a b i skup i j a je bila osirotela od smrti 
Strossrnauerjeve sem. Intrige mažarske so zakrivile, da toliko 
časa ni bil imenovan naslednik velikemu biskupu. Ta čas je 
ogrska vlada veselo vživala biskupsko posest .. . Zdaj je 
vendar imenovan nov djakovski biskup, dr. Ivan Krapac, 
doslej posvečeni škof v Zagrebu, pomočnik bolehavemu 
Posiloviču. Krapac je bil svojčas bogoslovni profesor. Naj 
božji blagoslov spremlja njegovo delo v Slavoniji in v Sremu! 

Svetovna r a z s t a v a je otvorjena v Bruslju. Belgija, 
ta mala državica, katere prebivalstvo je doseglo s svojo 
inteligenco in pridnostjo prvenstvo med vsemi industrialnimi 
narodi sveta, je ravnokar prestala volilno borbo, v kateri 
so se združeni liberalci in socialni demokrati zaman trudili 
strmoglaviti katoliško večino. Te dni otvorjena svetovna 
razstava kaže velikanski napredek Belgije, pa tudi druge 
države tekmujejo na njej s svojimi najboljšimi izdelki. 

Angleški k ra l j Edvard VII. je nepričakovano hitro 
umrl. Velikanskega pogreba se je udeležilo mnogo kronanih 
glav. Na prestolu mu sledi sin Juri V. Več prihodnjič! 

Zrakoplovstvo ima svoje težave. Vedno več nesreč 
nam poročajo časopisi, cela vrsta drznih zrakoplovcev se 
je pobila pri letalnih poizkusih. VLimburgu seje nemškemu 
vojnemu zrakoplovu Zeppelin II. primerila nesreča, da ga je 
veter odtrgal in vrgel ob hrib, koder se je v drevju raztrgal. 


